
シトラスピアノ無料演奏体験アンケート結果

（実施期間　令和2年10月9日（金）～11日（日））

●利用者　10組、内動画撮影承諾　4組

Q1　今回の企画をどこで知りましたか？

ホームページ 0

回覧板 9

知人から 0

職員から 0

その他 0

Q2　今回の日程について、どのように思いますか？

（時間）

長い 0

ちょうどいい 8

短い 1

（曜日）

平日 2

休日 6

Q3　今後もこの事業を続けてほしいですか？

はい 9

いいえ 0

Q4　（Q3にて「はい」と回答した方）実施の頻度について希望があればお答えください。
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Q5　本日一緒に来館された方についてお聞かせください。

一人で 3

友達 1

家族 5

ピアノ教室 0

その他 0

Q6　その他ご意見・ご要望をお聞かせください（自由記載欄）

・とても気持ちよくお借りできました　ありがとうございました

・楽しかったです!!　ありがとうございます

・すてきな企画をありがとうございました

　夢のピアノが弾けて何よりです　感謝致します

・とても貴重な体験でした。

　またお願いしたいです。ありがとうございました。

・貴重なお時間をいただけて大変ありがたかったです。

　お忙しい中ありがとうございました。

・楽しかった。ひきやすかった。またかりたい。
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